

Město Kostelec nad Orlicí buduje technologické centrum pro spisovou službu města Kostelce nad Orlicí a obcí v jeho správním obvodu.

Město Kostelec nad Orlicí požádalo o dotaci na vybudování technologického centra z Integrovaného operačního programu „oblast podpory 2.1. Zavádění ICT v územní veřejné správě“. Celková částka řešení a současně uznatelné náklady jsou 6.084.866,- Kč (celkové náklady, včetně nezpůsobilých výdajů dle RoPD). V květnu 2011 byla dotace městu schválena.

Žádost o poskytnutí dotace byla směřována do všech tří částí výzvy tj.:

1. Zřízení technologického centra obce s rozšířenou působností (dále jen „ORP“) včetně zajištění povinných služeb.
2. Pořízení elektronické spisové služby ORP a řešení spisové služby obcí ve správním obvodu ORP.
3. Vnitřní integraci úřadu obce s rozšířenou působností.

Cílem projektu je v obecné rovině zvýšení efektivnosti a transparentnosti veřejné správy, uskutečňování strategie Smart Administration, podpora informační společnosti využitím ICT technologií, snížení administrativní zátěže pro občany i instituce, usnadnění a zrychlení úkonů prováděných v zájmu veřejnosti jako předpoklad socioekonomického rozvoje regionu.

Projekt je rozdělen do dvou etap, z nichž první – vybudování samotného technologického centra máme úspěšně splněnou. Tato část zahrnovala pořízení serverů a programového vybavení, zařízení pro zálohování dat a úpravu síťového prostředí městského úřadu Kostelec nad Orlicí. Technické řešení obsahuje mj. zálohování dat ve dvou budovách městského úřadu, díky němuž bude zajištěn bezvýpadkový provoz celého technologického centra a negarantovaného úložiště dat.

Druhá etapa projektu, ve které se nyní nacházíme, řeší nasazení elektronické spisové služby s rozhraním na datové schránky v souladu s platnou legislativou na MěÚ Kostelec nad Orlicí, úřadech obcí jeho správního obvodu, a v organizacích zřizovaných zapojenými obcemi dle projeveného zájmu (viz. seznam zapojených subjektů níže). Poslední úlohou druhé etapy je úprava informačního a procesního systému MěÚ Kostelec nad Orlicí tak, aby tvořil interoperabilní systém, fungoval efektivně a byl eGON ready včetně napojení na systém základních registrů.

Do projektu se kromě ORP Kostelec nad Orlicí zapojila i ZŠ Gutha Jarkovského Kostelec nad Orlicí a obce Albrechtice nad Orlicí, Hřibiny – Ledská, Lípa nad Orlicí, Častolovice, Čestice a Žďár nad Orlicí.



EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
ŠANCE PRO VÁŠ ROZVOJ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Projekt " Technologické centrum ORP Kostelec nad Orlicí a eGovernmentové služby ve správním území ORP " je spolufinancován z prostředků Evropské unie, Evropského fondu pro regionální rozvoj prostřednictvím Integrovaného operačního programu a státního rozpočtu ČR.

Šance pro Váš rozvoj